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Llenn ypoka

3aKkpenuTb BbIYUCIIUTENBbHbIE HABbIKM YYaLLIMXCS U
yMEHWe HaxoanTb Apobb OT yncna.

[TponaraHgunpoBaTb 340POBbIN 06pa3 XKU3HW.

[loka3zaTb 3Ha4YeHne BUTaMUHOB OS] 300pP0Bb4A
YeJrtoBEKaA.

Pa3BnBaTb No3HaBaTeNbHbIN MHTEPEC YYaLLNXCA,
pacLUMpPSATb NX KPYro3op, NnpnobLaTtb K TBOPYECTBY.



3nopos 6yueu1b - Bce ,EI,O6y,EI,eLLIb

McxopeHeHue
BpeAaHbix
npuBbIYeK

PaunoHanbHoe
NMutaHue ‘




PASMWHKA

OObIKHOBEeHHas NecaTtuyHaa apobb | %
Apo6bb

12
0,25
20%
1’5
0,04
10%
120



PABOTA B I'PYTTAX

1 epynna
«3a4yeM HYXXHO cobriro0amb pexxum OHSAA?»

2 2pynna

«lloyeMy mabak Ha3biearom ssOOM?»
3 epynna

«Ponb eumamuHoe 0sis1 Yesioeeka»
4 epynna

«PayuoHasnibHoe numaHue — mak Jiu 8a>KHO OHO ?»



PEXWM OHA

CoH B 1,5 pa3a 6onbwe 4yem
3aHATUA B LUKOSe 25% cyToK
Mporynka 1/16 cyTOK

NopgrotoBka ypokoB  5/18 ot ]

Hocyr — 1,8 oT

NMpocmoTp TeneBnsopa 1/6 ot




PEXWM OHA

CoH 9 yacos
3aHATUS B LUKONE 6 yacos
[1porynka 1,5 4Yaca
[ToaoroToBKa ypOKOB 1 yac 40 MuHyT
Locyr 3 4yaca

[lpocmoTp Tenenepegad 0,5 vaca



1! U3BECTHO ,YTO &&B&WM%Q/IQEIEQ’EA&X’B%MHMM NErKnx.

HANOUTE KOJNMMYECTBO BONbHbIX, ECITU KYPAT 500 YENOBEK.

2. OOHA CUI'APETA PA3PYLWIAET 25 MI' BUTAMUHA C. AHEBHAA HOSNALIPMEMA
BUTAMUHA C 500 MI" . CKOJIbKO BUTAMUHA BOPYET Y CEBA TOT , KTO BbIKYPUBAET 14
CUIAPET B JEHb? CKOJIbKO BUTAMUHA C Y HEF'O OCTAHETCA?

350mr, 150mr  _
3. NOCJIE KYPEHUA NPOUCXOOAUNT YMEHBLUEHUE OUAMETPA MEHb‘-IAI/ILIJi/IX APTEPAN HA

30%. HA CKOJIbKO MUKPOH YMEHbLUUIICA OWAMETP APTEPUW, ECJIN OH BblJ1 PABEH 20
MUKPOHAM? YHEMY OH CTAI PABEH?

4. 30 BOJIbHbIX NEPEHECIIN MHOAPKTGNABEGITMO ,4TO CPEAN HUX 80 % KYPALLUX,
CKOIJ1bKO YEJIOBEK MOTI'JIN Bbl BbiTb 34OPOBbIMU ?

5. HEKOTOPBIE 3APYEEXHBIE GUPMbI 3A OOHY U TY XE PAECRPAYBUNbLIMKAM
YCTAHABJIMBAIOT 3APAEOTHYIO MNATY HA 15% HVDKE ,YEM HEKYPSILLIUM. 3APABOTHAS
MMATA 340 $. HA CKOJNbKO MEHbLLE MOMYYUT KYPSILLIN?

51$



1. Mpwn unctke opexosB 60 % yx@MIAMMH&RIBH aymaeTte ,4TO BbirogHee
KynnTb HeounweHHble opexn no 80 py6 3a 1 kr nnun ouuneHHole no 350 pyo 3a kr?

2. B 100 r kapTodhens nocrne cbopa ypoxas coaepxmrtca 25 Mr BUTaMUHA |-(|3|5|3
3nmMou ero cogepxaHue ymeHbluaetcsa o 40%. Ckonbko ButammHa C MOXHO

nony4ntb 3umon n3 200r kaptodernibHoro nope?

3. B 100 r kanyctbl 6pokkonun cogepxutcs 120 mr sutaiimra C, a B 06bI4HOM
KBaLleHHOWN 2/'3 aToro Konnyectsa. CKOMbKO MIr BUTaMUHA COAEPXKUTCA B TAKOW Xe
nopuMn KBaLlEeHHOW KanycTbl?

4. [Mony4yaembln Npu cyLLKe BUHOTp@@@am3tom coctaBnsaeT 32% macchbl BUHorpaaa.
Ckonbko nstoma nonyymtca nd 10 kr sBuHorpaga?

5. B 100r roBsikben neyeHn copepxutca 8mr sutandjBarA. CKonbko BUTamuHa A
COOEPXUT Takas e Mmacca cblpa «Poccumnckoro», ecnm oH coctasnsiet 3,2% ot
ero Konm4yecTBa B rOBSXXbEW NeYeHn?

0,26Mmr



~ PELIENTbI MONE3HbIX BIHO[]

AY /7.IRT0

Canat «BUTaMUHHbIN

[Mopuua 400 r
Mopkoeb 100 r
Cenbaepen kopHeon 100 r
Abnoko 160 r
Opex 20r
COK NUMOHHBbIN 20T
YecHok 1 3y6unk

Canar «neTHun»
Macca canarta 1 kr
Kanycta kpacHoko4yaHHaa 300 r
Momugopbl 200
Orypubl 2001
Bonrapckun nepey 100 r
Peaouc 100




- PELIEMTbI MONE3HbLIX BI04

Mono4yHbIn KOKTennb
[Mopumna 250 r
N - = Monoko 150 r
i o= =« AnenbcunHoBbLIN COK 50 I
= ManunHosbin cupon 50 r 4acTtu

e
LY

Koktennb 6aHaHOBbIU
[Mopumna 250 r
« 100 r kmng4YeHoro oxnaxxgeHHoOro Morioka
« 50 rvactum ceexero baHaHa
(_".) = 50 r ocHOBHOro caxapHoro cupona
e ; « 1 anuo

' = e (no xenaHui)
« A h




UTO0 Xe BXoaUT B NOHATUE 300POBOIo
obpasa XU3Hn"?

OTKa3 OT BpeAHbIX NPUBbLIYEK;
OBUraTenbHbIN PEXUM,

NpaBUIibHOE NUTaHKE;

3aKanunBaHue;

BbINONTHEHME NpaBwU JIMYHOWU TMIMEHbI.



OOMALLUHEE SAOAHNE

CocTaBUTb PEXMM OHS NS PpasHbIX
BO3paCTOB.

CoobLeHNsT 0 ponu 3akanmBarLLnX
npoueayp.

byabTe 300pOBbI!



